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Ефективне функціонування сучасного підприємства 
та його організації значною мірою залежить від від-
повідального та ефективного керування, управлін-

ня, менеджменту. Саме тому постає необхідність підготовки 
висококваліфікованих і конкурентоспроможних фахівців, 
здатних вирішувати проблеми та складні спеціалізовані за-
дачі, що характеризуються комплексністю та невизначеніс-
тю умов, у сфері менеджменту й управління організаціями 
та їх підрозділами.

Навчальний посібник для вивчення дисципліни «Ме-
неджмент» підготовлений з метою надати допомогу студен-
там закладів вищої освіти у вивченні теоретичного матері-
алу та набутті відповідних навичок із базового навчального 
курсу «Менеджмент». 

Матеріал книги систематизовано відповідно до стан-
дарту вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» і ба-
зується на сучасних нормативно-правових, організаційних 
і методологічних засадах управління. 

Метою викладання дисципліни «Менеджмент» є форму-
вання у студентів навичок застосування системного підходу 
до управління організацією, а також розробки й прийнят-
тя управлінських рішень. Об’єктом вивчення дисципліни є 
управління організаціями та їх підрозділами. Теоретичний 
зміст предметної області дисципліни: парадигми, закони, 
закономірності, принципи, історичні передумови розвитку 
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менеджменту та системи управління організацією; концеп-
ції менеджменту; функції, методи, технології та управлін-
ські рішення у менеджменті.

Завданнями вивчення дисципліни є розкриття сутнос-
ті основних понять і категорій науки управління, функцій 
управління й процесів прийняття управлінських рішень, 
викладення методики використання базових інструментів 
управління організаціями та характеристика впливу різних 
факторів на ефективність системи управління організацією.

Результати навчання (спеціальні компетентності) вклю-
чають здатність:

☑ визначати та описувати характеристики організації;

☑ аналізувати результати діяльності організації, зіставля-
ти їх із факторами впливу зовнішнього та внутрішнього 
середовища; 

☑ визначати перспективи розвитку організації; 

☑ визначати функціональні області організації та зв’язки 
між ними; 

☑ управляти організацією та її підрозділами через реалі-
зацію функцій менеджменту; 

☑ діяти соціально відповідально і свідомо; 

☑ обирати та використовувати сучасний інструментарій 
менеджменту; 

☑ планувати діяльність організації та управляти часом; 

☑ працювати в команді та налагоджувати міжособистісну 
взаємодію при вирішенні професійних завдань; 

☑ оцінювати виконувані роботи, забезпечувати їх якість та 
мотивувати персонал організації; 

☑ створювати та організовувати ефективні комунікації в 
процесі управління; 

☑ аналізувати й структурувати проблеми організації, фор-
мувати обґрунтовані рішення; 

☑ розуміти принципи і норми права та використовувати їх 
у професійній діяльності; 

☑ розуміти принципи психології і використовувати їх у 
професійній діяльності; 

☑ формувати й демонструвати лідерські якості та поведін-
кові навички.

Структурними складовими посібника є: теоретична час-
тина, в якій висвітлено теми, що є базовими для опанування 
навчальної дисципліни; практична частина, в якій представ-
лено завдання для самостійного опрацювання та практич-
ного закріплення теоретичних знань, питання для самокон-
тролю, тестові та ситуаційні завдання для перевірки знань.

Навчальний посібник не є альтернативою підручникам 
з менеджменту для отримання фундаментальних знань. 
Він є результатом узагальнення досвіду викладання дис-
ципліни в провідних закладах вищої освіти України. Книга 
підготовлена колективом авторів, базується на їх наукових 
та методичних напрацюваннях. Матеріал подано з позицій 
системного підходу, з урахуванням стану вітчизняної еко-
номіки, специфіки національних організацій та глобалі-
заційних викликів. При доборі термінів і понять, на яких 
ґрунтується навчальний посібник, використовувалася су-
часна навчальна література, що рекомендована Міністер-
ством освіти і науки України.
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